

Рождество – чудесный праздник

Час духовности: «Рождество Христово: традиции и обычаи» подготовили и провели сотрудники центральной библиотеки для членов клуба семейного чтения «Почемучки». Всем присутствующим было интересно послушать об истории праздника, о том, что Рождество – чудесный праздник, который приносит в нашу жизнь радость и что-то чудесное, а ночь перед Рожде-

ством погружается в неповторимый и таинственный ореол. Члены клуба узнали о рождении Иисуса Христа, историю праздника, традиции, обряды, легенду о трех деревьях: пальме, маслине и елке, о том, почему именно елка стала главным деревом рождественских и новогодних праздников. Мультимедийная презентация способствовала более яркому представлению.

Предложенные вопросы рождественской викторины пополнили знания о светлом празднике. Обсуждением услышанного и пожеланиями быть милосердными, добрыми и веряющими в чудо завершилась встреча в клубе семейного чтения.

Людмила БЕРЕЗЕНКОВА,
зав. отделом
обслуживания МЦБ.